



HETI LEVÉL



ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

V. évfolyam, 12. szám, 2012. március 18. Nagyböjt 4. vasárnapja

„Fölemelni az Emberfiát”

Vannak tények, melyek jelekké válnak. A jelek pedig döntéshelyzetbe hozzák az őket szemlélő embert. A tényekről nem lehet vitatkozni. Lehet őket megérteni, vagy értetlenül elutasítani. Az Úr Jézus nem vitatkozni jött erre a világra, hanem értelmezni a jeleket és kimondani a tényeket. Az már az ember dolga, hogy Jézus szava és a szemlélt esemény, formálják-e életét az evangélium szellemében.

Az ószövetségi ember megértette, hogy a pusztában fölémelt rézkígyó a halálos marásból való menekülés egyedüli útja. Értette ezt és bizalommal tekintett a jelre, amely nem megakadályozta a kígyók marását, hanem gyógyította a sebeket, visszaadta az élet reményét és valóságát.

A mai ember először is nehezen érti, hogy benne van a bűn halálos marása. A bűnméreg döbbenetes hatása, hogy elhomályosítja a látást és az ember tagadja saját bűnösségét. Ezért gyakran nem

is keresi a gyógyszert, amely az élet reményességét hordozza. Talán maga Nikodémus sem értette a szavakat, amikor éjnek idején fölkereste Jézust és bensőséges beszélgetésükben hallotta tőle, hogy az Emberfiát föl fogják emel- emelni, mint annak idején a kígyót a pusztában. De egészen biztosan értette

már a szeretet kinyilatkoztatását, amikor megállt Jézus keresztje alatt, és szemlélte a fölémelt jelet, amely az életet és Isten irántunk való szeretetét hirdette.

Mi is gyakran szemléljük, különösen is a nagyböjt napjaiban, a Megfeszített arcát. Megvan-e bennünk Nikodémus nyitottsága? Értjük-e miért emelték fel? Hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Előttünk van a tagadhatatlan tény: fölémelték. De hogy fölémeltségének gyümölcse megszületik-e bennünk, az már a mi személyes döntésünk eredménye. Ne csak nézzük őt, de hittel tekintsünk rá, hogy életünk legyen.

Antal atya

Olvasmány – 2Krn 36, 14–16. 19–23 – a templom lerombolása

Olvasmányközi ének: 136. zsoltár

Válasza: Ragadjon ínyemhez a nyelvem, * ha nem emlékezem meg rólad!

Szentlecke – Ef 2, 4–10 – kegyelemből részesültünk a megváltásban

Evangélium – Jn 3, 14–21 – a rézkígyó és Krisztus kereszthalála

Tavaszköszöntő húsvétvárás

A tél után lassan a természet felkészül az új életek fogadására, a következő tavaszra. Ahogy nő a nappalok hossza és egyre kevesebbszer fagy, úgy bújnak ki az első virágos növények, a hóvirág, a téltemető, a gyöngyvirág és a tőzike. A madárvilág is felélénkült, a széncinegék párhívó „nyitni-kék” hangja egyre többet hallható, valamint reggelente az Építész utcai villamosmegállónál a fészeképítéshez már ágakat gyűjtenek a szarkák.

Ilyenkor érdemes kirándulásokat tenni, nem is kell sokat utazni, ha igazi virágcsodákat szeretnénk látni: a Hármashatár-hegy környékén, a sikló-ernyősök starthelyéhez közel védett növényekkel, nőszirmokkal, leánykőörccsinnel és tavaszi hériccsel is találkozhatunk. Ez utóbbi külön kitüntetett figyelmet kapott az idén, mert megválasztották az év vadvirágának, mivel az élőhelyének darabolódása és a turisták örökös virágtépési hajlamának áldozata. Valahányszor kirándulunk, ne vigyünk mást haza csak szép emlékeket, hogy az utánunk jövők is élvezhessék a természetet!



A tavasz eljött a katolikus egyházat és híveit is készülődésre hívja, ugyanis a

tavaszi napéjegyenlőséget követő első holdtölte utáni vasárnap legnagyobb ünnepünk, Húsvétvasárnap. Ezen ünnepünk gyökerei is pogány hagyományokhoz nyúlnak vissza, a napéjegyenlőség Ostra ünnepe volt, aki az újjászületés, a tavasz istennője. Nevéből ered a germán eredetű nyelvekben a Húsvét szó is (Oster, Easter). Készüljünk a természettel együtt hitünk újjászületésére!

Ágh Nóra

Egynek a legkisebbek közül

A kedves hívek ismét kitettek magukért, elfogadva Jézus óhaját az irgalmasság testi cselekedeteiről.

A lelki ember nagybőjtben igyekszik, odafigyel, rágondol, milyen jámbor cselekedetekkel tudja kiüresíteni önmagát, hogy Húsvétkor tisztán és nyitott lélekkel tudja befogadni a feltámadás örömet.

Az Egyház egyik alapfeladata a szeretetszolgálat. Mi, tagjai, az Egyház keze vagyunk, amikor adunk. A nagybőjti szentbeszéd, elmélkedések nem terméketlen földbe hullnak, hanem érző, értelmes szívekbe. Ennek jeleként hozzák a hívek adományukat. Nagyon találó ötlet, hogy ezt a templomban gyűjtjük, hiszen így jelezzük is, hogy áldozatunkat Jézus elé tesszük le. Ő bizony – ígéretei szerint – megáldja, és százszorosán visszafizeti azoknak, akik felebaráti szeretetüket ilyen módon is ki akarják fejezni Isten és ember előtt.

Tapasztalom, hogy sokan akarnak segíteni a rászorulókon, tenni egy darab „sonkát” mások asztalára. Látom magam előtt a tavalyi élelmiszergyűjtés mennyiségét is. Egészen a Mária-oltár lapjáig fel volt halmozva a sok ado-

mány, amit bizony jó időbe telt megszámlálni, összegezni, megköszönni, szétosztani. Sajnálom, hogy csak a karitászosoknak jut a szétosztás utáni mosoly, köszönet, hála, hogy ebből a híveknek mindig csak a beszámoló jut. Az ajándék átadásakor mindenkivel közöljük, hogy ne nekünk köszönjék, hiszen a Gondviselő Isten, a jámbor hívek és a jótékonyt buzdító plébános atya közös szeretetmegnyilvánulása.

Múlt vasárnap körülbelül a következő adományokat hozták el:

- 90 kg cukor
- 40 üveg olaj
- 40 kg száraztészta
- 50 kg konzerv
- 15 doboz tea
- 5 csomag kávé
- 40 tábla csokoládé

Most vasárnap még lehet további élelmiszereket hozni. **Isten fizessen meg minden jószándékú adakozónak!**

A Jézussal való szemtől szembeni együttlétünkör azt fogjuk tőle kérdezni, mikor láttunk Téged fázni, éhezni, raboskodni és betegen? Akkor eszünkbe fognak jutni ezek az ünnepi pillanatok, hiszen ezekkel a tetteinkkel ünnepeljük a Jézussal való embereken keresztüli találkozást.

Mindenkinek sajátos a felajánlása: a gyermekek csokoládéja, a nagymamák kompótjai, a kereskedő zsákos krumplija, mind arról tanúskodik, hogy aki akar, az megtalálja módját a segítségnek.

És akkor csoda, hogy mikor a Máriaoltár előtt elmegyek, úgy látom mintha a képen Mária a Kisdettel ránk mosolyogna?

*Murányi Kati
karitászcsop. vez.*

AKTK-kirándulás a piliscsabai Pázmáneumba

Március 9-én pénteken délután a Szent Mihály Akadémia szervezésében 18 fős lelkes látogató csapat kereste fel a Pázmány Péter Katolikus Egyetem piliscsabai campusát. A hallgatói önkormányzat részéről Szabó Gábor „piár” főnök kalauzolta végig a résztvevőket az egyetem Makovecz Imre által tervezett, lebilincselően szép és érdekes épületei között. Bemutatta, hogy a rendszerváltás után, 1992-ben hogyan sikerült a korábbi szovjet laktanya-komplexumból katolikus fellegvárat építeni. Egy nagy 500 fős és két 200 fős előadó terem, könyvtár, diákkollégium, kápolna, önálló postahivatal, futballpálya, és még sorolhatnánk, mi mindent tartozik hozzá.

Ma 2500 hallgató tanul itt, bölcsészeti, hittudományi és jogi szakokon. A látogatás során a kora tavaszi nap gyakran előbújt a felhők mögül és kegyesen ránk mosolygott. A két órás séta után ki-ki még megihatott egy kapucsinót az egyetem büféjében, majd felszálltunk a hazafelé jövő, jólesően meleg vonatra.



Kesselyák Péter

Hirdetések

1.) Hálásan köszönjük a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia által meghirdetett **tartós élelmiszergyűjtésre** szánt adományokat. További felajánlásokat a **Szűz Mária oltárnál** helyezhetik el a szentmisék alkalmával **ma estig**.

2.) Plébániai közösségünk **nagyböjti lelkigyakorlatát március 29-30-31-én az este 1/27 órai szentmise keretében tartjuk. Az elmélkedéseket Musits Antal atya, a szomszédos Szent Adalbert plébánia plébánosa mondja, a hit évére felkészítő pápai üzenet alapján. Már most mindenkit szeretettel hívunk. Minél többen vegyünk részt a lelkigyakorlaton és használjuk fel a húsvéti szentgyónás lehetőségét.**

3.) Jövő vasárnap a **Szentföldön élő keresztények megsegítését szolgáló országos gyűjtés** lesz.

4.) A **szent sír és a húsvéti oltár díszítésére szánt adományokat** a sekrestyében gyűjtjük. Bizalommal kérjük segítségüket!

5.) Ebben az évben, **március 26-án, hétfői napon** ünnepeljük **Gyümölcsoltó Boldogasszony** ünnepét. Ezen a napon **az esti szentmisét a gyermeket váró édesanyákért ajánljuk fel. Szeretettel hívunk mindenkit, de különösen is a kismamákat** erre a szentmisére!

6.) A hét jeles napja: holnap **Szent József, a Boldogságos Szűz Mária jegyese** ünnepe lesz.

Viccek

A hegedűst bíróság elé idézik:

– Nem láttam én már magát valahol?
– kérdi a bíró.

– De igen, uram. Annak idején én adtam a fiának hegedűleckéket.

– Vagy úgy! Akkor húsz év!

Két apróhirdetés:

Trombitaórákat adok-veszek.

Világhírű vonósnegyes keres két hegedűst és egy csellistát.

Két kórustag beszélget:

– Te hány éve énekelsz?

– Harmincöt.

– Harmincnégyet simán letagadhatnál!

A távolban süllyed az óceánjáró hajó.

A nagydobos és a bőgős a hangszereikbe kapaszkodva úsznak. Egyszer csak megszólal az egyik:

– Szegény Jenő, de kár érte, hogy klarinétos volt!

A karmester kezdi a próbát:

Kedves kollégák, vegyenek elő ceruzát, jegyzetelünk!

Az első nyolc taktus marad úgy, ahogy írva van. Utána a 9-estől a 14-es ütemig egy kis szekunddal lejjebb. A 32-estől a 44-es taktusig 4/4 helyett 7/8-ban, majd tovább 3/4-ben. A 60. ütemtől egy nagy szekunddal lejjebb játszunk, majd a 88. ütemtől a darab végéig 4/4 helyett 7/8 parlando...

– Elnézést, lemaradtam! – szól közbe a tenorista.

– Magának nem kell írnia, csak énekelje úgy, ahogy szokta!

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnapként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 30 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu

Plébánia honlapja: <http://albertfalviplebania.hu>